
Οι Παρεμβάσεις δημόσιου-ιδιωτικού τομέα καλούν όλους
τους εργαζόμενους, όλες τις ταξικές και αγωνιστικές
δυνάμεις του εργατικού κινήματος, να συμμετέχουν στην
ταξική εργατική συγκέντρωση στην Καμάρα, την 1η
Μαΐου στις 10:30!

Σε ανακοίνωσή τους αναφέρουν

Τη φετινή Πρωτομαγιά, παρότι τοποθετείται λίγο πριν τον γύρο εκλογών του Μαΐου, οφείλουμε να την
καταστήσουμε επίκαιρη στο σήμερα, επανοηματοδοτώντας τους αιματηρούς αγώνες των εργατών στο
Σικάγο το 1886 για τη διασφάλιση του 8ώρου και των ανθρώπινων συνθηκών εργασίας. Πρόκειται για
έναν αγώνα που λειτουργεί ως παράδειγμα για τη μάχη που χρειάζεται να δώσουν σήμερα οι εργαζόμενοι,
ο λαός και η νεολαία, κόντρα στην υποβάθμιση των εργατικών και λαϊκών δικαιωμάτων και κατακτήσεων
από το αντιδραστικό μέτωπο κυβέρνησης-ΕΕ-ΔΝΤ.

Η μακρά περίοδος των μνημονίων που χαρακτηρίστηκε από μια άνευ όρων επίθεση στα εργατολαϊκά
στρώματα σε μισθούς, παιδεία, υγεία και δικαιώματα, παρά τα όσα διατείνεται η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ,
συνεχίζεται. Παράλληλα με την αξιοποίηση των μνημονίων και των επιταγών Κεφαλαίου-ΕΕ για την πλήρη
απορρύθμιση των εργασιακών σχέσεων στο βωμό της ανόρθωσης της κερδοφορίας των επιχειρήσεων, η
κυβέρνηση προσπαθεί να πείσει τους εργαζόμενους ότι τα πράγματα βαίνουν προς το καλύτερο. Για αυτό
επικαλείται την έξοδο από τα μνημόνια, την αύξηση του κατώτατου μισθού και την επαναφορά των
Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, αλλά δεν λέει κουβέντα για τους εφαρμοστικούς νόμους και τις
δεσμεύσεις μέχρι το 2060, για τη μείωση του ορίου του αφορολόγητου και άρα την μηδαμινή ουσιαστική
αύξηση του μισθού, για την ανυπαρξία της υποχρεωτικότητας και άρα την μη υποχρέωση εφαρμογής των
παρεχόμενων συλλογικών συμβάσεων.

Η παραπάνω πολιτική που έχει ματώσει τους εργαζόμενους εξυπηρετείται από την συνδικαλιστική
γραφειοκρατία, αλλά και την υποβοηθά ώστε να τίθεται ξεκάθαρα ενάντια στους εργατικούς αγώνες και
διεκδικήσεις. Δεν υπάρχει πιο έμπρακτη απόδειξη από τα πρόσφατα συνέδρια ΓΣΕΕ και ΟΙΥΕ που
χαρακτηρίστηκαν από την απροκάλυπτη παρέμβαση των εργοδοτών στα συνδικάτα και τη νοθεία, και που
αποκάλυψαν με τον πιο ωμό τρόπο την εκφυλιστική πορεία του κυβερνητικού και εργοδοτικού
συνδικαλισμού. Η συνδικαλιστική γραφειοκρατία της ΓΣΕΕ, η οποία βρίσκεται σε άμεση σύμπλευση με την
κυβερνητική πολιτική, τους βιομήχανους και τα αφεντικά (πράγμα που έγινε ξεκάθαρο στο πρόσφατο
παρελθόν στο πλαίσιο της διοργάνωσης αντιδραστικής φιέστας της «Πανεθνικής ημέρας δράσης») δεν
μπορεί σε καμία περίπτωση να εκπροσωπήσει τα συμφέροντα του εργαζόμενου λαού και αποτελεί
ξεκάθαρο εχθρό του.

Γι’ αυτό το λόγο, την απάντηση μπορεί να δώσει μόνο ένα ανασυγκροτημένο ταξικό εργατικό κίνημα, το
οποίο θα θέτει στο κέντρο του τις ανάγκες και τα συμφέροντα των εργαζομένων, θα τους οργανώνει
στους χώρους δουλειάς μέσα στα μαζικά και ταξικά σωματεία των επιμέρους κλάδων, θα αντιμάχεται τη
λογική της συνδιαλλαγής και του ξεπουλήματος των εργατικών αγώνων, θα επανοηματοδοτεί νικηφόρες
μορφές πάλης, θα ορίζει και θα παλεύει τις μάχες που είναι κρίσιμες ανά συγκυρία για τους
εργαζόμενους. Μια τέτοια μάχη είναι η υπογραφή κλαδικών συλλογικών συμβάσεων και η υποχρεωτική
εφαρμογή τους στους χώρους δουλειάς. Τα σωματεία καλούνται να δώσουν τον αγώνα για τη συλλογική



κατοχύρωση των εργαζομένων χωρίς να επαναπαυτούν στις αυταπάτες που καλλιεργεί η κυβέρνηση.

Είναι τέτοιο το βάρος της περιόδου που δεν χωράνε μισόλογα! Κόντρα στη λογική της ΓΣΕΕ, αλλά και σε
ημιτελείς λογικές απάντησης στον γραφειοκρατικό συνδικαλισμό νοηματοδοτούμε την πρωτομαγιά μέσα
από την ανεξάρτητη συγκέντρωση της Καμάρας! Καλούμε σωματεία, εργατικά σχήματα, φοιτητικούς
συλλόγους και συλλογικότητες να μαζικοποιήσουν την ταξική πορεία της Καμάρας!

1η Μάη τιμούμε με αγώνες ενάντια σε κεφάλαιο-κυβερνήσεις-ξεπουλημένο συνδικαλισμό την
αιματοβαμμένη εργατική Πρωτομαγιά του Σικάγο το 1886, την Πρωτομαγιά της Θεσσαλονίκης και των
καπνεργατών το 1936, την εκτέλεση 200 Κομμουνιστών στην Καισαριανή την Πρωτομαγιά του 1944.
Αγώνες δεκαετιών, απεργίες, διαδηλώσεις και νεκροί εργάτες για τα δίκαια της εργατικής τάξης που δεν
λύγισαν και τσάκισαν τον φασισμό, αναζητούν ακόμα την δικαίωση τους στο Σήμερα.

Οι Παρεμβάσεις δημόσιου-ιδιωτικού τομέα καλούν όλους τους εργαζόμενους, όλες τις ταξικές και
αγωνιστικές δυνάμεις του εργατικού κινήματος, να συμμετέχουν στην ταξική εργατική συγκέντρωση
στην Καμάρα, την 1η Μαΐου στις 10:30!


